



## В Калининградской области установлены обстоятельства убийства мужчины, совершенного 26 лет назад



Следственным управлением СК России по Калининградской области продолжается системная работа по установлению и привлечению лиц к уголовной ответственности по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных в прошлые годы. Данное направление находится на контроле заместителя Председателя СК России Клауса Александра Владимировича, которым введена практика регулярного заслушивания уголовных дел указанной категории и организации работы по их раскрытию.

Так, во исполнение указаний, данных заместителем Председателя СК России на ранее состоявшихся оперативных совещаниях по вопросам расследования преступлений прошлых лет, региональным управлением было возобновлено предварительное следствие по уголовному делу об убийстве 33-летнего жителя Калининграда, совершенном в сентябре 1997 года.

Сложность в установлении всех обстоятельств, необходимых для привлечения виновных лиц к уголовной ответственности, была обусловлена в первую очередь, личностями фигурантов, которые были тесно связаны с криминальными кругами и оказывали всяческое противодействие правоохранительным органам, а также необходимостью поиска свидетелей, проверки множества версий и отработки на причастность к смерти имеющихся подозреваемых.

Вместе с тем, следователями и следователями-криминалистами во взаимодействии с оперативниками УУР УМВД России по Калининградской области были приняты активные меры по устранению имеющихся в деле противоречий и получению новых улик. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

получены доказательства причастности к совершению указанного преступления 58-летнего жителя города Калининграда, ранее судимого, в том числе за убийство.

По версии следствия, в 1997 году погибший угнал автомобиль у криминального авторитета, который поручил похитить обидчика с целью его наказания. Исполнители преступления, в том числе подозреваемый, напали на потерпевшего рядом с домом по улице Харьковской в городе Калининграде и попытались поместить жертву в багажник автомобиля. Однако мужчина стал оказывать активное сопротивление, вырвался и стал убегать от нападавших. После этого фигурант произвел в него не менее двух выстрелов из пистолета, причинив пулевые ранения, от которых мужчина умер в одном из медицинских учреждений города Калининграда.

Сегодня по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

По уголовному делу продолжается выполнение необходимого комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы и окончание расследования.

Ход следствия контролируется лично руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Дмитрием Анатольевичем Бочаровым.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1820376>